



ЕДИНОРОССА, БРОСИВШЕГО РЕБЕНКА НА ДОРОГЕ ПОСЛЕ ДТП, ДЕМОНСТРАТИВНО ПРИВЛЕКЛИ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Posted on 31.10.2022



В Новосибирской области суд и правоохранительные органы проявили завидную реакцию, стремясь привлечь к ответственности депутата Татарского района от «Единой России» 67-летнего Сергея Мамонтова, который сбил на машине малолетнего ребенка и бросил пострадавшего на дороге. Происшествие попало в поле зрения видеокамеры, а оттуда — в YouTube и в средства массовой информации. Не прошло и суток, как мировой судья назначил Мамонтову 11 суток ареста по административной статье об оставлении места ДТП, а Следственный комитет возбудил уголовное дело по ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, вечером 30 октября Мамонтов на кроссовере Toyota RAV4 передвигался по дворовой территории многоквартирного дома в Татарске и сбил шестилетнего мальчика. Наезд зафиксировала уличная видеокамера. На записи видно, что машина остановилась только после того, как буквально проехала по ребенку. Водитель вышел и бегло осмотрел пострадавшего, который содрогался от боли. После чего, не приняв никаких мер помощи, сел обратно в машину и скрылся с места происшествия. Мальчика обнаружили случайные прохожие. Ребенок был доставлен в центральную районную больницу, где ему оказывается медпомощь.

Отметим, что видео с ДТП было опубликовано на YouTube (например, [здесь](#)) и стало быстро распространяться в интернете, вызывая возмущенные комментарии. Также на инцидент отреагировали различные СМИ.

В региональном отделении «Единой России» тут же [поспешили](#) заявить, что Мамонтова «с позором исключат из партии и ее депутатского объединения в райсовете», а пострадавшему ребенку и его семье окажут необходимую помощь.

В свою очередь завидную реакцию проявили правоохранительные органы. Областное ГУ МВД еще утром сообщило, что Мамонтов сам явился в местный отдел полиции после того, как его RAV4 был объявлен в розыск.

Региональная прокуратура следом [отчиталась](#), что полиция возбудила два административных дела по ст. 12.24 (нарушение ПДД, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего) и ст. 12.27 (невыполнение обязанностей в связи с ДТП) КоАП РФ. Кроме того, по указанию Татарского межрайонного прокурора в МО МВД России «Татарский» зарегистрировано сообщение о преступлении, предусмотренном ст. 125 УК РФ.

В областном СУ СКР после прокурорского пресс-релиза [отрапортовали](#), что уголовное дело возбуждено Татарским межрайонным следственным отделом СКР, ведется сбор и закрепление доказательственной базы.

Наконец, еще спустя час после заявления СКР прокуратура сообщила, что мировой судья 1-го судебного участка Татарского судебного района рассмотрел административное дело в отношении Мамонтова и назначил ему 11 суток ареста по ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ (оставление

водителем места ДТП). В надзорном органе [уточнили](#), что депутат признал вину на судебном заседании.

Сообщение [Единоросса, бросившего ребенка на дороге после ДТП, демонстративно привлекли к ответственности](#) появились сначала на [legal.report](#).

